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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Beleidsdomein Cultuur  -  Consultancyopdrachten, beleidsvoorbereidend en 
wetenschappelijk onderzoek juli 2021 tot einde 2021

Meten is weten en goed beleid kan pas gevoerd worden als er een grondige 
voorbereiding aan voorafgaat, die bij voorkeur wetenschappelijk onderbouwd is. 
Parlementsleden stellen daarom geregeld vragen om een overzicht te krijgen van alle 
consultancyopdrachten, beleidsvoorbereidende en wetenschappelijke onderzoeken die 
door de minister tijdens deze legislatuur door hem of zijn administratie werden besteld 
voor het beleidsdomein Cultuur. Uit de samenvoeging van de antwoorden op mijn 
schriftelijke vraag nr. 340 van 7 juni 2021 en schriftelijke vraag nr. 105 van 16 
december 2022 van Stephanie D’Hose blijkt dat we geen overzicht hebben voor het 
tweede semester van 2021.

Ik wil de minister daarom vragen om een overzicht te bezorgen van alle consultancy-
opdrachten, beleidsvoorbereidende en wetenschappelijke onderzoeken die door de 
minister of zijn administratie werden besteld voor het beleidsdomein Cultuur in de 
periode juni 2021 tot en met december 2021 met telkens een toelichting bij de 
doelstelling van de opdracht, de uitvoerder, de kostprijs en de looptijd van het onderzoek 
en de referentie naar de publicatie van de resultaten.



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 206 van 20 maart 2023
van ORRY VAN DE WAUWER

Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar het antwoord op uw vraag SV176 van 
februari 2023. In mijn antwoord op de vraag van mevrouw D’Hose van 15 december 
2021 (SV114) voegde ik het overzicht toe van alle consultancyopdrachten, 
beleidsvoorbereidende en wetenschappelijke onderzoeken voor 2021 voor het 
beleidsdomein Cultuur.


